

OBEC KALIŠTĚ
Kaliště 53, Středočeský kraj
25165 ONDŘEJOV

Zápis

ze zasedání zastupitelstva obce Kaliště, konaného dne 21.12.2017

Místo jednání: Budova OÚ Kaliště

Začátek jednání: 19:00 hodin

Přítomní zastupitelé: Ing. Renata Kalcovská, Mgr. Eva Nečesaná, Ivana Kubrová, Josef Honc ml., Anna Veselá, Ing. Ladislav Vaněk, Ing. Jana Havlíčková

Omluveni:

Hosté: Gabriela Pořádková – účetní obce

Jednání zastupitelstva řídila Ing. Renata Kalcovská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo konstatováno, že jsou přítomni všichni členové zastupitelstva, zastupitelstvo bylo řádně vyhlášeno a je usnášeníschopné. Průběh zastupitelstva je zaznamenán na hlasový záznam.

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu Mgr. Eva Nečesaná a Ing. Jana Havlíčková byli zvoleni všemi hlasy všech přítomných zastupitelů.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Ověření zápisu z minulého zasedání konaného dne 27.11.2017

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Program jednání dle zveřejněného programu:

- 1) Rozpočet obce Kaliště na rok 2018
- 2) Rozpočtový výhled obce Kaliště na roky 2019 – 2021
- 3) Projednání zprávy o dílčím přezkoumání hospodaření za rok 2017
- 4) Žádost o příspěvek – SKC Ondřejov
- 5) Poplatek za odpady na rok 2018
- 6) Kalkulace jednotné ceny pro vodné na rok 2018
- 7) Rozpočtové opatření
- 8) Různé
- 9) Diskuze

Návrh na úpravu programu:

- zařadit ke kalkulaci vodného i kalkulaci stočného pro Kaliště
- nákup sněhové radlice – zařadit před rozpočtové opatření

Hlasování o upraveném programu: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

1) Rozpočet obce Kaliště na rok 2018

Starostka - dne 4.12.2017 byl na úřední desce vyvěšen návrh rozpočtu na rok 2018. V průběhu vyvěšení rozpočtu nebyly vzneseny žádné připomínky. Před zasedáním na pracovní schůzce byl navržen přebytek na příjmech k přesunutí do výdajů na posudek na lávku v Poddubí. Rozpočet by se tímto stal z přebytkového vyrovnaný.

Usnesení č. 50/2017: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje změnu č. 1 návrhu rozpočtu na rok 2018 – navýšení výdajů na paragrafu 2212, položka 5171, částka 122 050,- Kč.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Návrh rozpočtu po změně č.1: příjmy – 5 809 100,- Kč, výdaje – 5 809 100,- Kč. Jedná se o vyrovnaný rozpočet.

Usnesení č. 51/2017: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje rozpočet na rok 2018 se změnou č.1, která byla odhlasována usnesením č. 50/2017. Rozpočet se schvaluje jako vyrovnaný. Za závazné ukazatele jsou stanoveny paragrafy.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

2) Rozpočtový výhled obce Kaliště na roky 2019 – 2021

Starostka – jedná se o odhad, jaké očekáváme příjmy a výdaje v následujících letech. Na úřední desce byl vyvěšen také 4.12.2017.

Usnesení č. 52/2017: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje střednědobý rozpočtový výhled na roky 2019 – 2021.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

3) Projednání zprávy o dílčím přezkoumání hospodaření za rok 2017

Starostka - dílčí přezkoumání proběhlo dne 14.11.2017, zpráva je vyvěšena na webových stránkách. Přezkoumáním byly zjištěny 2 chyby. První chyba se týkala záměru pronájmu kanalizace v Kališti, kdy nebyl dohledán doklad, který byl fyzicky vyvěšen na úřední desce. Doklad již dohledala, bude předložen při závěrečném přezkoumání hospodaření, tím bude chyba napravena. Druhá chyba se týkala účetnictví, po schválení účetní závěrky nebyl přeúčtován hospodářský výsledek. V následujícím roce bude po schválení účetní závěrky hospodářský výsledek přeúčtován, tím se chyba již nebude opakovat a bude tedy napravena. Dále nám bylo při kontrole krajským úřadem doporučeno, aby jí zastupitelstvo pověřilo prováděním rozpočtových opatření v příjmech na položce 4111 a ve výdajích na paragrafu 611x. Položka a paragraf, se týkají dotací na volby, např. prezidenta, zastupitelstva obcí a krajů, senát apod. Obec na jednotlivé volby dostává finance, část se vyčerpá na mzdy apod., zbytek se vyúčtovává a vrací.

Usnesení č. 53/2017: Zastupitelstvo obce Kaliště pověřuje starostku prováděním rozpočtových opatření v příjmech na položce 4111 a ve výdajích na paragrafu 611x.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

4) Žádost o příspěvek – SKC Ondřejov

Starostka - po delší době si SKC v Ondřejově požádalo o příspěvek na jejich činnost, zejména pak na vybavení tělocvičny. Navrhla stejnou výši příspěvku, jakou měli Šacung a Merida, a to ve výši 3000,- Kč.

p. Honc st. – navrhl dát příspěvek nově vzniklému spolku k provozování posilovny v Kališti v budově Obecního úřadu, aby lidé jezdili cvičit sem a ne do Ondřejova.

Starostka – sportovně kulturní centrum v Ondřejově nabízí velké množství kurzů, které jsou především pro děti. Nově vzniklá posilovna bude vhodná spíše pro dospělé.

Ing. L. Vaněk – práce s dětmi je poměrně náročná, je nutné mít různé zkoušky a pověření, absolvovat školení a dbát předpisy. SKC v Ondřejově má velice dobrou pověst v celém širokém okolí.

Usnesení č. 54/2017: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje příspěvek na rok 2018 pro Sportovně kulturní centrum v Ondřejově ve výši 3.000,- Kč.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

5) Poplatek za odpady na rok 2018

Starostka - před odjezdem na zastupitelstvo dostala oficiální výsledky soutěže „My třídíme nejlépe“, jedná se o soutěž obcí v množství vytríděného odpadu. Jsme zařazeni v kategorii obcí do 499 obyvatel a v letošním roce jsme se umístili na krásném 10. místě z 602 obcí. Tímto občanům moc poděkovala za jejich snahu, které si obec váží.

V letošním roce byly celkové příjmy z odpadů 745 tis. Kč, výdaje pak do konce listopadu 778 tis. Kč, částky jsou zaokrouhlené. Z uvedeného vyplývá, že obec je ve ztrátě 33 tis. Kč, v prosinci se předpokládají výdaje okolo 20 tis. Kč. V rámci odpadového hospodářství bylo vybudováno nové stanoviště kontejnerů v Poddubí, které je oplocené s uzamčenou vjezdovou bránou, je zde pouze malá vstupní branka, a je zde instalován kamerový systém. Na toto byla podána žádost o dotaci. Po cca měsíci provozu lze říci, že se objem odpadu výrazně snížil, zejména pak druhy odpadu, které do kontejneru vůbec nepatří, např. stavební materiál, pneumatiky, sudy s olejem apod. S ohledem na tuto skutečnost a s ohledem na velkou snahu občanů třídit odpady navrhla ponechat výši poplatku za odpady ve stejné výši, tedy 650,- Kč.

Ing. Havlíčková – zeptala se, zda je v Poddubí umístěn nový kamerový systém a kde je umístěna fotopast.

Starostka – ano, jedná se o kamerový systém. Fotopast zatím nemá využití, je na úradě. Na návrh paní Havlíčkové dát fotopast ke kontejnerům v Kališti uvedla, že nenašla způsob, jak ji umístit, aby se daly fotky využít. Navíc nevidí potřebu ji umístit, neboť zde není problém s odkládáním nedovoleného odpadu.

Ing. Havlíčková – dle jejího názoru by stačil na fasádu pro fotopast umístit držáček. Na budově úřadu jsou již umístěny úřední desky, také zavrtané do fasády. Za jakým účelem se tedy fotopast kupovala? Stála 7 – 8 tis. Kč, neviděla z ní žádný výstup. Mělo by se nakupovat s větší rozvahou.

